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	    Співвідношення ваги і зросту: Як визначити ідеальну вагу?
Що таке “ідеальна вага”? Позначення “
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	    Топ-15 Сімейних Собак: Надійні Чотирилапі Друзі для Ваших Дітей
Вибір собаки для сім’ї з маленькими дітьми –
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	    Сучасні технології в ортодонтії: ефективні елайнери Інвізілайн
Проблеми кривини зубів та неправильного прикусу впливають
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	    Як очистити організм від нікотину
Можна не лише кинути цю згубну звичку, а й значно очистити
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	    Лайфкахи від Flowers.ua: як обрати букет квітів та доглядати за ним
Букет квітів — це відмінний спосіб сказати коханій
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	    Практичне використання килимків для ванної кімнати: зручність, безпека та естетика
Ванна кімната – це одне з найважливіших приміщень
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	    WorkIT: ідеальне рішення для робочого простору
Шукати ідеальне місце для продуктивної роботи стає
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20 оригінальних рецептів з абрикосів
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Короп на мангалі: 20 рецептів, перед якими неможливо встояти
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Кето диета — один из действенных рецептов для похудения
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Дієта при геморої
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Як зменшити талію: чи варто видаляти заради краси ребра або обмежитися дієтою від Софі Марсо?
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        Догляд за шкірою та волоссям
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20 Стильних Коротких Стрижок для Жінок за 40: Ваш Унікальний Образ
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Лазерна епіляція в чутливих зонах: особливості та рекомендації
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Топ-тренди підліткового манікюру на 2024 рік: яскравий шлях до індивідуальності
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Яскравий манікюр 2024: буйство кольорів та трендові ідеї для твоїх нігтів



    




        
        Вагітність
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	    Роль специализированных медучреждений в успешном протекании беременности
Увидев две полоски на тесте, женщина осознает, что
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	    Небезпека коронавірусу для вагітних
Закінчення пандемії Covid-19 призвело до збільшення
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	    Материнство на піку: ЕКЗ та передчасна недостатність яєчників, рання менопауза
Коли настає передчасна недостатність яєчників або рання
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        Захворювання
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		Як очистити організм від стафілококу: ефективні поради для очищення
Коли ми чуємо слово “стафілокок”, одразу згадуємо про інфекції, а навіть не одне!
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		Чай з звіробою користь і шкода
Звіробій — наче якийсь давній витіюватий оберіг від усього злого й хворого. Але що ми знаємо про це зіллячко?
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		Як лікувати ревматоїдний артрит в домашніх умовах
Ви знаєте, що таке постійний біль у суглобах? Як щодня прокидатися з думкою про набряклі та болючі руки чи ноги?
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		Секрети ефективної детоксикації: прості кроки до чистого організму
Кожен з нас час від часу стикається з потребою відчути легкість та прилив сил, особливо після свят або
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        Езотерика
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	    Драцена: приметы и суеверия для дома, к чему цветет, влияние на человека
Драцена — экзотическое растение. В естественных условиях
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	    Сонник сарана: до чого сниться і що означає сон про сарану
У різних сонниках представлені приблизно схожі значення
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	    Сонник яр: до чого сниться і що означає сон про яр
Яр може виявитися не найсприятливішим знаком, але тільки
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	    Як правильно викинути дзеркало з дому, що робити зі старим, якщо воно не потрібне
Під час переїзду в новий будинок люди намагаються позбуватися
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	    Сонник каша: до чого сниться і що означає сон про кашу
Сон з кашею символізує достаток у домі і благополуччя
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	    Сонник лебеді: до чого сняться і що означають сни про лебедів
Лебеді – символ любові і вірності. Такий символ
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	    Сонник магазин одягу: до чого сниться і що означає сон про магазин одягу
Магазин одягу уві сні має досить великі значення.
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Портал про здоров'я
HealthDay.in.ua – це сучасний довідник про стан здоров'я, де кожен користувач може підкреслити для себе багато цінної інформації. Матеріали, опубліковані на сайті, значно збагатять ваші знання, озброївшись якими ви зможете допомогти собі і своїм близьким.

Тут Ви знайдете інформацію не тільки про захворювання, але й довідаєтеся про сучасні методи їх лікування. Крім того на сайті актуальні статті про профілактику численних хвороб, як за допомогою лікарських препаратів, так і підручних засобів.

Ми зібрали колекцію рецептів народної медицини та каталог лікарських рослин, для самостійного лікування після консультації з лікарем.

Матеріали зібрані на сайті HealthDay.in.ua, звичайно ж, не панацея, але ми будемо раді, якщо Ви знайдете тут щось корисне для себе і підтримайте своє здоров'я або зцілитеся за допомогою простої і доступнї всім народної медицини. І, звичайно ж, не забуваємо головний принцип Гіппократа - «Не нашкодь!». Діагноз будь-якого захворювання встановлюється лікарем і порадитися з ним з приводу будь-якого лікування не буде зайвим.
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        УВАГА! Інформація на сайті представлена виключно в довідкових цілях і не призначена для діагностики, лікування, запобігання будь-якого захворювання або заміни медичної консультації або лікування. Обов'язково проконсультуйтеся з фахівцем, щоб не завдати шкоди своєму здоров'ю!
Компанія не несе відповідальності за можливі негативні наслідки, що виникли в результаті використання інформації, розміщеної на сайті.
	        


    

        

    




    















